
1. ㉠이 나타내는 수는 ㉡이 나타내는 수를 10배씩 몇 번 뛰어센 것입니
까?

답: 번



2. 빛이 1년 동안에 갈 수 있는 거리를 1광년이라 합니다. 1광년은 9조
4600억 km입니다. 100광년은 몇 km인가?

답: km



3. 다음 수에서 앞의 6이 나타내는 수는 뒤의 6이 나타내는 수의 몇
배입니까?

2 6 5 4 6 5 8

답: 배



4. 다음 수 중에서 7이 나타내는 수가 가장 큰 것은 어느 것 입니까?

① 487293 ② 6698732 ③ 733495

④ 12359876 ⑤ 5988675



5. 다음 수를 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 43200324263491

㉡ 392조 4007억
㉢ 43390425678694

㉣ 98조 9900 억

① ㉣, ㉡, ㉢, ㉠ ② ㉡, ㉢, ㉠, ㉣ ③ ㉡, ㉣, ㉢, ㉠

④ ㉠, ㉡, ㉢, ㉣ ⑤ ㉠, ㉢, ㉡, ㉣



6. 안에차례대로들어갈알맞은수를고른것은어느것입니까?

① 1000만, 억, 10억

② 100만, 1000만, 억

③ 100000, 1000000, 10000000

④ 100, 1000, 10000

⑤ 100만, 1000만, 10억



7. 조가 2500, 억이 94, 천만이 23, 백만이 17, 1 이 94 인 수를 쓰시오.

답:



8. 다음의 수를 숫자로 나타내면 0 이 몇 개가 들어 있겠습니까?

팔천이조 구백팔억 오천사백만 삼십칠

답: 개



9. 조가 3015, 억이 8426, 만이 597, 1이 43인 수를 쓰시오.

답:



10. ( ) 안에 알맞은 수를 차례대로 고른 것은 어느 것입니까?

8463252536545290은
조가 ( )

억이 ( )

만이 3654

일이( )인수입니다.

① 8463, 5253, 5290 ② 84632, 5253, 5290

③ 8463, 3252, 5290 ④ 846, 2525, 5290

⑤ 8463, 2525, 5290



11. 안에 알맞은 수를 바르게 나타낸 것을 고르시오.

12996738 에서
⑴ 천만의 자리 숫자는 이고, 을 나타냅니다.
⑵ 백만의 자리 숫자는 이고, 을 나타냅니다.
⑶ 십만의 자리 숫자는 이고, 을 나타냅니다.

① 1, 1000000, 2, 2000000, 9, 900000

② 2, 20000000.9.9000000.6, 600000

③ 1, 10000000, 2, 200000, 9, 900000

④ 1, 10000000, 9, 9000000, 6, 60000

⑤ 1, 10000000, 2, 2000000, 9, 900000



12. 어떤 수를 10만씩 5번 뛰어 세었더니 6950782가 되었습니다. 다음
중 어떤 수는 어느 것입니까?

① 6950732 ② 7450782 ③ 6945782

④ 6900782 ⑤ 6450782



13. 안에들어갈알맞은수를차례대로고른것은어느것입니까?

① 5423만, 7523만 ② 6423만, 7523만

③ 6423만, 6623만 ④ 5423만, 6623만

⑤ 6533만, 7523만



14. 다음을 뛰어서 세어 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

8564000 − 8574000 − 8584000 − −

답:

답:



15. 다음을 숫자로 쓰시오.

이백칠십삼조 육천오억 삼천사십만

답:



16. 다음을 숫자로 쓰시오.

사조 삼천이백억 구천사백육십만

답:



17. 다음을 수로 나타내시오.

구천조 팔십만 이십

답:



18. ( ) 안에 알맞은 수를 써넣은 것은 어느 것입니까?

⑴ 1억이 10이면 ( ), 100이면 ( )입니다.
⑵ 1조가 320이면 ( )입니다.

① ⑴ 10억, 10억 ⑵ 320조 ② ⑴ 10억, 100억 ⑵ 32조

③ ⑴ 100억, 100억 ⑵ 320조 ④ ⑴ 10억, 100억 ⑵ 320조

⑤ ⑴ 10억, 100억 ⑵ 3200조



19. 다음은 우리나라 예산액을 나타낸 것입니다. 2000년도의 우리나라
예산은 얼마인지 읽어 보시오.

2000년 → 83670000000000원

답:



20. 다음 수를 보고, ( )안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

501492640000억이 ( ), 만이 ( )입니다.

답:

답:



21. 다음 수를 보고, ( )안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

723196583200은
억이 ( ),

만이 ( ),

일이 ( )입니다.

답:

답:

답:


